

«Семейные традиции»

В рамках проекта «Семья и семейные традиции», посвященный году семьи, в подготовительной группе, прошло итоговое мероприятие «Семейные традиции». Гостями праздника стали ребята и их родители.

Семья – это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берём пример, о ком заботимся, кому желаем счастья и добра. Прививать любовь и уважение к семейным ценностям нужно с самого детства, чтобы вырастить в своей семье достойного человека. Одним из хороших способов показать значимость семьи ребёнку является совместное мероприятие.

Были представлены самые разные Семейные традиции:

- празднование дней рождения в семейном кругу;
- приготовление блинов воскресным утром;
- совместная готовка;
- совместные семейные отпуска, праздники, вечера, выходные.

По сложившейся традиции в группе, мероприятие закончилось чаепитием!



Воспитатели: Дубс Т.В.
Польникова В.Н.